

第23届宁波国际汽车博览会本周五开幕

3月27日至30日，第23届宁波国际汽车博览会将于本周五在宁波国际会展中心隆重揭幕。本届车博会集中8大展馆及室外场地，以远超8万平方米的规模态势，再次刷新展会纪录。在车博会发布现场，汇集了70余个汽车品牌，众多时尚车型展出，品牌云集，车型齐

全。除了各类首发车型也将在现场发布，为市民带来新鲜的新车潮流，还有不少厂商会在车博会现场放价促销。此外，在品赏之余，车博会现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相，也是市民了解汽车文化的绝佳体验。据了解，本届车博会现场豪车馆将震撼亮相，包括

阿斯顿马丁、兰博基尼、玛莎拉蒂、MCL、林肯等豪车与市民见面，同时乔治巴顿首次入驻车博会现场，吸引众人眼球。当然，主流品牌英菲尼迪QX50、一汽丰田新皇冠14代、上汽大通V80、北京现代第九代索纳塔、东南V5菱致plus、东南V-CROSS、广汽传祺GS5速博、东风风神L60、众泰T6版2.0T等

十多款新车发布见面会，以及各式绚丽展台，将新车优势特点展现给爱好者们。此外，模特秀、音乐会、抽奖送礼等活动早已蓄势待发，引爆现场激情。同时，为丰富主题，车博会将设置众多互动活动内容，更与多家知名媒体、企业合作，举办各类活动，展现全新的现场氛围。另有各汽车厂商提供车博会特惠价，将实际的

好处服务于民。值得一提的是，本次车博会还特别组织了全家欢乐嘉年华，全新出发，特色酒吧音乐秀、儿童舞台剧表演、微信互动抽奖等观赏、体验、互动内容，特设儿童活动休息区，不但营造全家嘉年华的欢乐气氛，而且为市民们提供便利的赏车、购车环境。本次车博会为配合参观需

求，将共设1号馆南、2/3号馆东、4号馆北、7/8号馆西、8号馆南五个售票及出入口；车博会现场依旧提供免费休闲饮料区域；车博会的周边服务丰富多彩，参与汽车门户网站、电台车博会活动有机会赢取车博会门票及礼品；参与宁波车博会微信公众平台活动，车博会门票、精美礼品相赠；更多服务提升将在车博会现场呈现。

全新汉兰达登场 重新定义“豪华大7座SUV”

3月20日，广汽丰田隆重发布旗舰车型全新汉兰达(highlander)，以全面超越期待的“豪华大7座SUV”魅力，重新定义大中型SUV市场基准。全新汉兰达搭载2.0T-4ST和3.5L V6两大发动机，采用四驱和AWD智能四驱，提供五座和七座版本，全系产品市场建议指导价为23.98万元-42.28万元。

“能够超越汉兰达的唯有汉兰达自己。”广汽丰田总经理小林一弘表示，“凭借时尚霸气的匠心设计，越级的精致豪华，丰田先进的2.0T-4ST动力科技，全新汉兰达成就领先的前瞻之作。”在内部空间设计上，全新汉兰达采用“Sleek On Strong 存劲于柔”设计理

念，把功能和美学完美融合，科技中控台、可开启式全景天窗、中央扶手箱、8英寸影音导航系统、独立开启后车窗以及舒适、灵活的座椅组合，配合Spice Color温馨配色，营造出一个豪华又实用、舒适又极具科技感的车厢。全新汉兰达在动力技术上实现了关键的升级。它率先采用丰田品牌的2.0T D-4ST

发动机，与雷克萨斯NX使用的2.0T发动机为同一系列产品。D-4ST发动机汇聚“双喷射”、“双涡轮增压”、“双循环”三大核心科技。同时，D-4ST发动机还在丰田传统VVT-i技术基础上，通过调整凸轮轴机构，设计出VVT-iW超广角可变气门正时系统，使其能在奥托循环与阿特金森循环两种模式

间无缝切换，达到动力和油耗的绝佳平衡。作为大中型SUV的领跑者，全新汉兰达的车身长度比上代增加了60mm，宽度增加了15mm，使内厢可用空间得到延展，再加上更优秀的空间利用率，实现了比上一代汉兰达以及所有竞品更为优裕的乘坐空间。在此基础上，全新汉兰达的每个座位都经过了精心设计，甚至为

拥有更加出色的乘坐舒适性而对底盘结构进行了优化。此外，全新汉达行李箱纵向长度，比上代车型增加了155mm，可以放下一架婴儿车或一个硬壳高尔夫球袋。而第二排、第三排座椅都可以像MPV那样完全折叠放平，在当前市场上的SUV中能做到的唯有全新汉兰达，真正实现了媲美MPV的空间多功能性。

马自达“人马一体”品悦营 登陆江浙

马自达中国曾以全新“BREAKER+ 越己·心力量”为主题，携“人马一体”品悦营登陆江浙，正式开启新一轮马自达核心品牌活动。近日在九龙山举办的“人马一体”品悦营，通过对创驰蓝天车型Mazda6 Atenza阿特

兹以及Mazda3 Axela昂克赛拉的集中试驾，充分体验马自达奉为品牌精髓的“人马一体”驾乘乐趣。试驾主角——Mazda6阿特兹和Mazda3昂克赛拉两款旗舰车型集“创驰蓝天”技术和“魂动”设

计主题二者精髓于一身，在设计、驾驶性能、安全性能以及节油环保方面实现质的飞跃。马自达技术开发人员亲临指导，配合精心设计的测试项目让试驾者充分感受马自达创驰蓝天车型所带来“人马融为一体”的操控魅力。

名爵锐腾在成都震撼上市

3月18日，MG GS名爵锐腾震撼上市，此次上市推出1.5TGI和2.0TGI两个系列共7款车型，售价11.97万元-17.97万元。发布会现场，上汽乘用车与一嗨租车、招商银行签署三方战略合作协议，一嗨租车将采购5000辆名爵锐腾投放到其在全国的租赁网点，招商银行全程提供金融服务。此次名爵锐腾搭载上汽全新一代高效动力总成，其

中，MGE 20TGI涡轮增压缸内直喷发动机最大功率162千瓦、最大扭矩350牛·米，可在8秒内完成零到百公里加速，百公里综合油耗低至7.9升；匹配TST 6双离合自动变速器，尽享0.2秒极速换挡。名爵锐腾不仅“跑得快，刹得稳”，时速100-0公里刹车距离低于38米，更是达到了C-NCAP五星碰撞标准，并以“十五位一体旗舰级防护”的多维安全树立

自主品牌SUV安全新标杆。拥有FSF超高强度一体轻量化车身的名爵锐腾，其“热成型材料+高强度+超高强度钢板”的比例达到整车的74%，耐撞性及轻量化水平远超同级车，为实打实的SUV“硬汉”。英伦设计赋予的“高颜值”，成为名爵锐腾的一张名片，连接前大灯的横条带状上格栅，形成灵动力量；完美的胎侧比例和极富力量感的水平腰线设计，勾勒出性感“人鱼线”。

华晨汽车宁波翔泰4S店盛大开业

3月21日，华晨汽车宁波翔泰4S店在宁波盛大开业。该公司坐落于宁波市环城北路东段218号，占地面积3000余平方米，是一家以汽车销售为龙头，集配件供应、美容装潢、售后服务、信息反馈、俱乐部运营于一体的专业化汽车公司，紧挨环北汽配市场的地理优势以及

奋发向上的服务团队，成就了宁波地区第一家中华、华颂4S服务中心。公司专业销售华晨汽车有限公司中华系列畅销车型及华颂品牌系列车型，包括中华新V5、中华新530、中华330、中华骏捷等系列车型。公司实行计算机网络科学管理，积极推广中华品牌全球最

高标准的客户服务体系，用科学的服务流程为广大客户提供更体贴、更满意、更专业以及更具个性化的优质服务。全场7大开业活动专享，6重豪礼。为了庆祝华晨汽车宁波翔泰4S店开业，中华新V5 898万起售，中华新H530、H330全系尊享开业庆典价，更有中华H220 7.8折抛售钜惠。陈诗虹

“自由派，站出来”东风雪铁龙C3-XR城市挑战赛圆满落幕

作为东风雪铁龙旗下首款城市SUV，C3-XR自上市以来销售火爆。为了让广大客户和媒体进一步深入了解C3-XR的卓越性能和优良品质，感受这款车型的高效动力、智能驾驭和美学设计，3月21日，以C3-XR为主角的东风雪铁龙“自由

派，站出来”城市挑战赛，在宁波雅戈尔动物园试驾现场震撼上演。此次挑战赛共设置了5个试驾科目，包括百米加速、沙地、连续转弯、紧急变道和颠簸路面。活动现场除了有C3-XR，还安排了昂科拉和翼搏与之进行对比试驾，让

试驾更具有趣味性和挑战性。这次活动给前来试驾的客户留下了深刻的印象，客户们纷纷表示通过对对比试驾后，更能感受到C3-XR的动态舒适性，无论在动力、操控、科技还是外观上，东风雪铁龙C3-XR都堪称为城市SUV的典范之作。陈诗虹

amt+esp 宽体轻客好搭档

上汽大通作为市场的破局者，本着为客户带来更高价值的理念，推出了国内首款配备amt+esp的宽体轻客——2015款v80。宽体轻客车型重心较高，载重较重，对于驾驶技术

要求比较高，而且乘坐的人数或者货物的装载量都比较大，一旦发生事故，损失将非常惨重，因此，2015款v80的这两项配置最为实用和必要。首先，amt手自一体变

速箱可以大幅降低驾驶者的劳动强度，而且自动控制的换挡系统可以有效避免操作失误导致的意外，大大降低事故发生的可能性。另外，amt采用和手动变速箱一样的传动结构，油耗低，动力强。

全新CROWN皇冠 革新造就将来

3月22日晚，一汽丰田全新CROWN皇冠上市发布会在宁波大剧院磅礴登场。新车拥有2.5L+6AT和2.0T+8AT两套动力总成组合，此次率先推出的为2.5L车型共5个级别，售价为27.98万元起。在“挑战革新”的开发理念引导下，凭借年轻犀利的外观设

计、科技领先的安全配置以及尊享高贵的人性化细节，新皇冠将成为豪华车市场的实力新贵。为贴近30多岁商务精英雷厉风行的特质，全新CROWN的外观在华丽中更添动感气质。内饰设计更是传承和革新的结合，融入诸

多高科技元素。除此之外，车辆动态综合管理系统VDIM、预碰撞安全系统PCS、盲区监测系统(BSM)、全景监控系统(PVM)等领先同级的十项安全配置更进一步提升了全新CROWN皇冠的市场竞争力，使其必将成为豪华轿车市场的典范。





2014年APEC 工商领导人峰会官方指定用车

开过大通 才发现如此轻松

上汽大通V80搭载6挡手自一体变速箱，领衔登场



灵便操控

- 智能换挡，无需踩离合
- 换挡时机更精准

专业传承

- F1变速箱同源，专业跑车之选
- 国际新一代商用车智选

迅猛响应

- 干式离合器，传动效率高7%
- 动力传输无损耗，响应更快

省油经济

- 比手排省油5%
- 比自排省油20%

试驾礼：来试驾就有机会赢取“新西兰之旅”

置换礼：置换车置换最高可享10000元优惠。

*详洽当地经销商，或登录“上汽大通”官网，或关注“上汽大通”微信。

宁波金桥 0574-27721338 余姚金达 0574-62803196

慈溪金柯 0574-63500139 宁海尚城 0574-83550887

台州金隆 0576-82332266 宁波金桥(鄞州) 0574-55337581

宁波译丰吉诺 0574-86826588 (经销商网络不断扩充)

24小时贵宾专线：**400-081-2011**

www.saicmaxus.com